

V Olomouci 28.11.2019

Zadavatel:  
Fakultní nemocnice Olomouc  
I. P. Pavlova 185/6  
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce s názvem „Informační systém mamárního screeningu“.

**Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 27.11.2019**

**Dotaz č. 1:**

V dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitole IV, bodě 7 je tento požadavek: „Aplikace provozována jako tenký klient (bez nutnosti instalace dalších podpůrných aplikací např. Java apod.)“.

Připouští zadavatel řešení přístupem pomocí nativního řešení vzdálené plochy - RDP, který nevyžaduje instalaci dalších podpůrných aplikací např. Java?

**Odpověď:**

Zadavatel upravuje minimální technické podmínky a na požadavku „Aplikace provozována jako tenký klient (bez nutnosti instalace dalších podpůrných aplikací např. Java apod.)“ dále netrvá. Součástí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace je upravená příloha č.2 – Minimální technické požadavky (ver.281119).

**Dotaz č. 2:**

V dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitole I, bodě 11 je tento požadavek: „Poskytnout nástroj pro uživatelský návrh Protokolů z jednotlivých vyšetření prováděných v rámci IS, pro tento návrhář zpřístupnit potřebná data a vytvořený Protokol umožnit vytisknout.“

Lze tento požadavek chápat jako uživatelský nástroj pro vytváření statistik, reportů a tiskových výstupů?

**Odpověď:**

Ano, požadavkem je myšlen uživatelský nástroj pro vytváření statistik, reportů a tiskových výstupů.

**Dotaz č. 3:**

V dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitole II, bodě 5 - Elektronická komunikace s patologickou laboratoří je tento požadavek: „Převzetí elektronického výsledku (DASTA) včetně klasifikace SNOMED (pro využití ve statistikách)“

Rozumí uchazeč požadavku správně, když předpokládá elektronickou komunikaci v rozsahu DASTA ?



**Odpověď:**

Ano, Zadavatel požaduje elektronickou komunikaci v rozsahu datového standardu Ministerstva zdravotnictví DASTA.

**Dotaz č. 4:**

V dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitole III, bodě 11 je tento požadavek: „Statistické výstupy požadované v rámci Výzkumného projektu řešeného pod odbornou garancí Komise odborníků pro mamární diagnostiku“.

Prosíme o upřesnění požadovaných výstupů.

**Odpověď:**

Zadavatel požaduje statistické výstupy v rozsahu popsaném v dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitola II, bod 12 „Pravidla pro sběr dat viz <http://www.mamo.cz/index.php?pg=pro-lekare--datovy-audit>, dále pravidla pro sběr dat a provedení datového auditu dle struktury uvedené ve Věstníku MZ ČR 04/2010 ČÁST 4 - Doporučený standard pro poskytování screeningu karcinomu prsu a provádění diagnostické mamografie v České republice“.

**Dotaz č. 5:**

V dokumentu Příloha č.2 – se v kapitolách III a IV píše o integrační platformě. Uchazeč žádá o přesnější specifikaci.

**Odpověď:**

Zadavatel požaduje systém, který je technologicky připraven na případnou budoucí komunikaci s integrační platformou. Součástí tohoto projektu je požadavek na elektronickou komunikaci v rozsahu popsaném v dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitola III., bod 1, bod 2, bod 4, bod 5, bod 6 a bod 7.

V dokumentu Příloha č.2 - Minimální technické požadavky, kapitola III., bod 3 - v současné době není specifikované rozhraní k dispozici, a proto není podmínkou a nutnou součástí tohoto projektu.

Zadavatel tímto vysvětlením zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 5.12.2019 do 10 hodin.

**Příloha:**

Příloha č.2 – Minimální technické požadavky (ver.281119)